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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Банківський менеджмент» 

покликана розкрити теоретичні основи організації та 

здійснення банківського менеджменту, надати 

здобувачам якомога повну і достовірну інформацію 

про види і сучасні методичні підходи щодо управління 

в банківській установі. У процесі вивчення дисципліни 

здобувачі вищої освіти формують систему знань  з  

теорії  та  практики  управління  фінансовими  

потоками,  активами  та пасивами, прибутковістю та 

ризиками банків. Окрім цього, під час вивчення 

дисципліни, здобувачі повинні навчитися правильно і 

глибоко аналізувати фінансово-економічні явища і 

процеси й формувати шляхи їх удосконалення та 

навчитися використовувати отримані знання на 

практиці. 



Передумови для вивчення 

дисципліни 

Основна  навчальна дисципліна «Банківський 

менеджмент» базується на знаннях отриманих з таких 

навчальних дисциплін, як: «Фінанси», «Банківська 

система», «Банківські операції» та «Ринок фінансових 

послуг». 

Мета вивчення дисципліни Метою навчальної дисципліни «Банківський 

менеджмент»  є формування  у студентів теоретичних 

знань та практичних навичок управління  фінансовими  

потоками,  активами  та  

пасивами, прибутковістю та ризиками банку. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна 

викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати навчання 1. Використовувати фундаментальні 

закономірності розвитку фінансів, банківської справи 

та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності.  

2. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та 

аналізувати інформацію, необхідну для вирішення 

професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

3. Вміти застосовувати інноваційні підходи у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування та 

управляти ними. 

4. Застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

5. Застосовувати поглиблені знання в сфері 

фінансового, банківського та страхового менеджменту 

для прийняття рішень.  

6. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих 

та етичних аспектів. 

7. Визначати взаємозв'язки і взаємовплив 

екологічних, соціальних та економічних чинників на 

розвиток фінансових систем різного рівня, вміти 

обґрунтувати заходи та інструменти забезпечення їх 

збалансованого розвитку. 

Структура курсу Змістовий модуль 1.  

Теоретичні основи та значення банківського 

менеджменту 

Тема 1. Теоретичні основи банківського 

менеджменту. 

Тема 2. Організація банківської діяльності та 

управління банком. 



Тема 3. Планування банківської діяльності. 

Тема 4. Внутрішній контроль як інструмент 

банківського менеджменту. 

Тема 5. Банківський маркетинг. 

Змістовий модуль 2.  

Практичні аспекти менеджменту у банку 

Тема 6. Управління власним капіталом банку. 

Тема 7. Управління зобов'язаннями банку. 

Тема 8. Управління кредитним портфелем банку. 

Тема 9. Управління інвестиційною діяльністю банку. 

Тема 10. Управління активами та пасивами банку. 

Тема 11. Управління банківськими ризиками. 

Тема 12. Управління ліквідністю та прибутковістю 

банку. 

Тема 13. Внутрішній контроль діяльності банку. 

Методи навчання Під час викладання курсу використовуються наступні 

методи навчання: тренінги,  обговорення,  презентації,  

міні- лекції, ситуаційні дослідження та інші. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: 

очікується, що письмові роботи студентів будуть їх 

оригінальними дослідженнями, розрахунками чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента 

(списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття 

курсу. Студенти мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти 

мають дотримуватися термінів виконання усіх видів 

робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно 

оцінюється відповідальність, старанність, 

креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної 

на платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ 

(Moodle). 
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